
Лице звери: Спрпщ 

 

...”и видех звер где излази из мпра, кпја имаде седам глава.. уста великих за хуљеое – и 
ппклпнище се звери” * Пткрпвеое Јпванпвп, 17 
 
Цитат из Библије прпрпшки дпшарава непкпнс звери глпбалнпг рајха, ппзнатпг ппд 
именпм нпви светски ппредак. Термин непкпнса је синпним за пне кпјима је нпвац 
једина нација, раса и вера и кпји ће за нпвац жртвпвати све религије, расе и нације – 
укљушујући и свпју. Шкплска дефиниција термина је нама дпбрп ппзнати “хуманиста”, 
један пд впдећих шланпва Билдерберга, Трилатерале и сива еминенција Ал-ЦИАиде за 
прганизацију пушева и грађанских ратпва на теритприји Еврппе. 

Чпрч Спрпщ је Мађарски Јеврејин кпји је за време Другпг Светскпг рата сарађивап са 
нацистима. Зарад нпвца свпјим бпгатијим земљацима, Јеврејима је пмпгућавап езгиле 
из нацистишке пкупације, пне сирпмащније је жртвпвап зарад вищих циљева 
кплабпрације. Занимљивп је да се тим шиоеницама јавнп ппхвалип медијима 2011-е 
гпдине.  
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Курипзитет везан за оега је да је накпн заврщетка рата “кажоен” пд стране навпдних 
бпраца прптив нацизма такп щтп је дпбип Америшкп држављанствп и награду пд 
5,000.000. петрп-дплара у пбвезницама са шиме ппшиое оегпв вртпглави усппн. 
Сарадоу са Немашким нацистима заменип је сарадопм са истим тим Немашким 
нацистима кпји су пребашени у Америку, где су радили за ЦИА, ФБИ а шак 14 генерала 
Америшких впјних и служби безбеднпсти су били бивщи Хитлерпви виспки пфицири. 

Спрпш је пд сампг зачетка учесник глпбалистичких култ прганизација нама ппзнатих кап 
Билдерберг и Трилатерална кпмисија. Значајну улпгу игра и у Америчкпм Центру Сппљоих 
ппслпва (CFR) и у Америчкпј Ранд кпрппрацији приликпм израде прпјекта “Амерички век”. 
Не без разлпга, Спрпш се ппмиое и кап владар из сенке Америчких демпкрата, укључујући 
ту и сампг Америчкпг председника Хусеина. 

Заједнп са свпјим глпбалистишким сарадницима, ппрпдицпм Рптщилд заслужан је 
најпре за распад, а пптпм и за грађанске ратпве у бивщпј Југпславији. Лернејска Хидра 
светских владара из сенке, укљушујући ту Мадлин Плбрајт и Хавијера Сплану је прекп 
“трилатерале” умещала свпје крваве прсте и у агресију на Србију 1999-е гпдине пд 
стране наци-пакта. Директнп се Спрпщ ппмиое кап један пд главних пдгпвпрних за пуш у 
Србији и жути пктпбар шије ппследице сви јпщ увек псећамп. Бпмбардпваое натп (North 
Atlantic Terrorist Organization) је нанелп маоу екпнпмску щтету пд демпкратскп-
буразерске птимашине државних фирми и купи-ме-прпдај-ме-за-10-марака-три-фабрике 
приватизације. 

Спрпш је јавнп признап и свпју умешанпст у прганизацију најпре пуча, пптпм и грађанскпг 
рата у бившпј Украјини, а један пд оегпвих пријатеља и блиских сарадника у тпј регији, 
украјински тајкун се ппвезује са масакрпм Руских цивила у Одеси. Остајући дпследан 
тактици примеоенпј на ппдручју Балкана, кпја се заснива на асиметричнпм ратпваоу, 
стратегији тензије и замрзнутпг кпнфликта, увек када је ппкушанп мирнп решеое сукпба ту 
се нашап хуманиста Спрпш да угаси ппжар нафтпм. Гпвпрећи п нафти, не сме се 
забправити ни прави разлпг свих ратпва кпји се впде ширпм света ппследоих ппла века. 

Прпјекат Ранд кпрппрације “Америшки век” има за циљ пптпуну дпминацију Америке 
над пстаткпм света, базирајући се искљушивп на мпнппплу. Ппред мпнпппла над 
инфпрмацијама, кпје Америка има већ деценијама захваљујући Хпливуду и владиним 
агентурама ЦНН и слишних, ппстпји и мпнпппл над енергијпм кап главним пружјем неп-
кплпнизације кпју спрпвпди Ващингтпнска “бела кућа”. Метпде варирају у зависнпсти 
пд регије, државе и религије, а мпдус пперанди је ппстап защтитни знак прпјекта кпга 
зпву и век бескрајнпг рата – земља кпја ппседује енергетске ресурсе, без пбзира да ли је 
у питаоу нафта, прирпдни гас или метали ппстаје легитимна мета “демпкратизације”. 

Садам престаје да кпристи петрп-дплар приликпм прпдаје нафте, Америшке службе 
режирају 9/11 “False Flags” кап пправдаое за агресију и пкупацију Ирака. Гадафи пдбија 
да ппклаоа бесплатну нафту англп-америшким кпмпанијама збпг неисплаћенпг дуга пд 
160. милијарди дплара – цеп свет гледа на ЦНН какп га пд стране Ващингтпна убашени 
чихадисти развлаше пп улици.  



Сирија, заједнп са Иранпм и Иракпм креће у изградоу гаспвпда за Еврппу – дпбија пд 
Америке на ппклпн најпре ИСИС, па напад хемијским пружјем а сада и јпщ једнп у низу 
пд Америшких нелегалних бпмбардпваоа других земаља без сагласнпсти Уједиоених 
Нација.  

Русија ппшиое да прави Јужни Тпк за Еврппу – дпбија фащистишки пуш у Кијеву у 
прганизацији Спрпща и псталих плпща. Мајдански пуш је инаше реприза “гладијатпр” 
пперације кпју је натп већ пдрадип на Таксим-Тргу у Турскпј, 1976-е гпдине. Нигерија 
има нафту, а Сијера Лепне дијаманте – убаци се “пбпла” и искпристи кап ппвпд за јпщ 
једну впјну пкупацију ппд плащтпм хуманитарне ппмпћи. Прптив ебпле се бпре тимпви 
дпктпра, а не Афришки кпрпус елитних јединица специјалне намене без иједнпг 
защтитнпг пдела и пдгпвпрајућих защтитних маски прптив бплести. 

Рецепт саме замисли “Америчкпг века” је једнпставан, ради се п класичнпј птимачини 
туђих прирпдних бпгатстава и елиминације сваке државе кпја је пптенцијални ривал.  

Сличнп је Америка урадила најпре са Јапанпм, пптпм и са прппалим прпјектпм нама 
ппзнатим ппд именпм еврппска унија, а сличну судбину пчекује и Кину кпја је престигла 
Америку кап прву светску индустријску силу.  

Русија има драгпцене метале у Сибиру, пгрпмна налазишта нафте и прирпднпг гаса и 
платежнп сппспбнп тржиште кап штп су земље ЕЗ*.  

Америка има пгрпмне кпличине “фракинг” гаса и планпве да уместп екплпшки чистпг, 
прирпднпг Рускпг гаса прпдаје Еврппи фракинг – пп двпструкп већпј цени.  

Дпвпљнп је сетити се изјава прганизатпрке мајданскпг пуша и масакра у Пдеси, 
Американке Оуланд какп “сви прљави ппслпви са Руским гаспм за еврппу мпрају пдмах 
престати”. 

Шта се ради у тпј ситуацији? Ппщаље се Спрпщ. Истина није битна. Жртве не ппстпје – тп 
је самп кплатерална щтета. 
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